
 Vítejte v naší 
 

 

Ve vile Radost - výjimečném místě vzdělávání  

      

KDO? Nadšení amatérští zpěváci, studenti zpěvu, budoucí i zavedení 
profesionálové, příprava na přijímací zkoušky/zkoušky/soutěže ve 
zpěvu. Přijímáme maximálně 10 účastníků. 

   

KDY? Sobota, 29.03.2025 - sobota, 05.04.2025 
 

CO?  Denní lekce techniky a doprovodné lekce, během nichž se řeší a pracuje na vašich individuálních 
„problémových zónách“ a potřebách. Kromě toho se každý večer koná společná hodina zpěvu, na 
které může každý účastník předvést svou denní práci a pracovat na své interpretační praxi. 
Pomáháme překonávat trému a jevištní úzkost tím, že je překonáváme v bezpečném prostoru! 
Naše motto: chceme, abyste během tohoto týdne jasně rozvíjeli kvalitu svého zvuku, technický 
přístup a hudební výraz, aby to všichni slyšeli a cítili! Závěrečný koncert, po kterém bude 
následovat společná večeře, se koná 25. 4. 

 

KDE? Ve vile Radost - na výjimečném místě, kde se můžete učit. Čeká vás úžasně krásné, inspirativní 

prostředí v rodinné atmosféře. Z vily je výhled do kopcovité krajiny „Českého ráje“ na jihu České 
republiky. Nachází se mezi kulturně a historicky významnými městy Český Krumlov (světové 
dědictví UNESCO) a České Budějovice a je ideálním výchozím bodem pro výlety a cesty za 
poznáním! 

 

UČITELÉ? Naši instruktoři jsou vybíráni tak, aby vám poskytli tu nejlepší možnou podporu a 
inspiraci. Můžete se spolehnout na skvělou sopranistku a učitelku zpěvu Stefanii Schuster-Smits a 
neméně skvělou klavíristku a korepetitorku Annu Sigalovou. Obě jsou nejen samy zkušené a 
vynikající hudebnice s bohatými zkušenostmi s vystupováním, ale mají také dlouholetou praxi 
jako hudební pedagožky. 

 

VOLNÝ ČAS? Samozřejmě! Chceme, abyste se během mistrovské lekce cítili tak příjemně, že se vaše 

tělo, mysl i duše budou moci věnovat hudební práci s veškerou energií a nadšením. Proto vás 
srdečně zveme nejen na čerstvě uvařený oběd ve vile. Můžete si také odpočinout na sluneční 
terase s kávou a zákuskem, projít se v přírodě nebo si večer dopřát chvíli v naší sauně. Další 
inspiraci a energii vám dodá jóga a kreativní aktivity.  

 
 

JSTE ZVĚDAVÍ? Pak nás navštivte na https://www.villaradost.com/cs/ nebo na 
https://t.me/VillaRadostCZ. 

  
  
=> Stačí pořídit fotografii a sdílet ji! 
 

https://www.villaradost.com/cs/
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